a) Torzstényezok szorzatara bontva 284 = 2271, 220 = 22.5- 11, igy az ajanlott 1106. gyakorlat gondolatmenete
szerint felirva mind a (24 1)(1 + 1) = 6, ill. hasonloéan 3 - 2 - 2 = 12 osztdjukat, majd azok Gsszegét (innen azonban
magukat a szamokat elhagyva, 1-et pedig az osztok kozé értve):

284 esetében: 1+ 2 +4 4 71 + 142 = 220,

220 esetében: [(1+2+4) + (5 + 10+ 20)] + [(11 4+ 22 4 44) + (55 + 110)] = 284, tehat az allitas szerinti megegyezés
fennall.

b) Hasonléan 76 084 = 22 - 23 - 827, és itt 827 primszam, mert a négyzetgyokénél, 28,7-nél kisebb primek egyikével
sem oszthatd, igy — amennyiben az allitas helyes — bardtsdgos parja csak az osztéibol képezett Osszeg lehet, ami
alkalmas csoportositassal

[(142+4) + (23 + 46 4 92)] + [(827 + 1654 + 3308) + (19 021 + 38 042)] =
=[7+23-7]+[827(7T+23-7) — 76 084] = (1 + 2+ 4)(1 + 23)(1 + 827) — 76 084 =
= 63 020.

Valéban, képezve a 63 020 = 22-5-23-137 felbontas alapjan e szam 3-2-2-2 = 24 osztojanak osszegét, és elhagyva az
Osszegbdl magat a szamot, visszakapjuk 76 084-et. Az Osszeget az utobbiakhoz hasonléan mindjart réviditve képezziik:

a legfeljebb 2 hatvanyait tartalmazo osztok Osszege 1 +2 44 =7;

azok Osszege, amelyek ezeken kiviil legfoljebb az 5-0s tényez6t tartalmazzak: 7+ 5-7 = (14 5)7 = 42;

figyelembe véve a 23-at, végiil a 137-et tényez6ként tartalmazokat is, rendre (1+423)-42 = 1008, ill. (14137)1008 =
139 104, és ebbdl kivonva magat a 63 020-at, a maradvany 76 084.
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